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Datum: Podpis:

Autor předložil velmi kvalitně zpracovanou bakalářskou práci, jejíž tématické zaměření reflektuje jeho žitou zkušenost. Je třeba 
ocenit precizní teoretické zpracování tématu s využitím odpovídajích zdrojů včetně zahraničních. Metodologický design odpovídá 
povaze výzkumného problému. Autor zvolenou metodu zdařile zdůvodňuje. Analýza dat je vedená pracemi původními autorkami 
tematické analýzy a je provedena pečlivě. Autor potvrdil zdatnost v práci s daty kvalitativní povahy.  Prezentace výsledků je rovněž 
kvalitní. Je třeba vyzdvihnout záměr autora diskutovat svoje zjištění v kontextu výsledků jiných výzkumů resp. autorů, což nebývá u 
Bc ani Mgr prací zcela zvykem. Práce přináší cenné poznatky, které autor využil při formulaci svých doporučení.  Doporučeme 
autorovi využít získané znalosti v další badatelské činnnosti v oblasti mentálního postižení. 

OTÁZKY K OBHAJOBĚ ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 
1) Jaká doporučení pro další výzkum z Vašich výsledků vyplynula? 2) Jakým způsobem jste postupoval ve smyslu reliability Vašich 
výsledků? 
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KOMENTÁŘ VEDOUCÍHO: DOPORUČUJI K OBHAJOBĚ 

Je provedena kvalitní analýza získaných dat.
Zjištěné výsledky jsou vhodně interpretovány (nejedná se pouze o 
komentované vyjádření číselných údajů).
Způsob a obsah interpretace umožňuje zpracování závěrů.

ZÁVĚRY A ZHODNOCENÍ PŘÍNOSU PRO OBOR

Bylo dosaženo stanoveného cíle.

Výstup práce je obecně využitelný pro oblast speciální pedagogiky.

PREZENTACE - FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE

Odpovídající jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí.

Bibliografie uvedena dle platné normy. 

CELKOVÉ HODNOCENÍ: navrhovaný klasifikační stupeň

ANALYTICKÁ ČÁST

ÚVODNÍ ČÁST

Vymezení vztahu tématu k oboru speciální pedagogika.

Zřetelná formulace tématu a cíle práce.

ANALÝZA DOSAVADNÍHO ŘEŠENÍ PROBLÉMU

Dostatečný rozsah použitých odborných zdrojů.
Příklady teoretických a praktických přístupů našich a zahraničních 
autorů.
Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o analýzu odborné 
literatury.
VÝZKUMNÁ ČÁST

Výzkumná část se vztahuje k tématu a cíli práce.

Výzkumné otázky jsou vhodně formulovány.

Použité výzkumné metody a nástroje jsou popsány a zdůvodněny.

Označte písmenem "X", v jaké míře předložená práce vyhovuje jednotlivým 
kritériím.
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NÁZEV PRÁCE

 

INDIKÁTORY KVALITY ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

Přechod mladého člověka s mentálním postižením do dospělosti pohledem
pečujících rodičů


